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RED 
 

1001  Chateau Cheval Blanc Premier Grand Cru Classe 
1980, Saint Emilion, one bottle  £150-200 
 
1002  Pierre-Yves Masson Chateau Masson Vosne-
Romanee 1967, Cote d'or, one bottle  £40-60 
 
1003  Domaine Denis Bachelet les Corbaux 1998, 
Gevrey-Chambertin Premier Cru, one bottle  £160-180 
 
1004  Domaine Denis Mortet Gevrey-Chambertin 1999, 
Cote d'Or, one bottle  £200-250 

 
1005  Five half bottles as imported for The Wine Society 
as follows: Chateau le Cauze 1961 Saint Emilion, 
Chateau Anthonic 1961 Moulis Chateau de Pez 1959 
Saint-Estephe, Chateau Gruaud Larose 1962 Saint Julien, 
and Chateau Lafleur du Gazin 1961 Pomerol (5)  £100-
200 
 
1006  Domaine Chandon de Brialles Ile des Vergelesses 
1998, Pernand-Vergelesses Premier Cru, 3 bottles  
£100-120 
 



 

 

1007  Domaine Jean Grivot 2003, Vosne-Romanee, one 
bottle  £60-80 
 
1008  Mixed wines to include Toro de Piedra Cabernet 
Sauvignon 2002 Chile, 2 bottles; Porta dos Cavaleiros 
1975 Portugal, one bottle; Italian reds etc 11½ bottles  
£40-60 
 
1009  Domaine Bertrand Maume Gevrey-Chambertin en 
Pallud 2005, Cote de Nuits, one bottle  £60-80 
 
1010  Patriarche Charmes Chambertin Grand Cru 1998, 
Gevrey-Chambertin, one bottle  £180-200 
 
1011  Domaine Louis Boillot les Charmes 2002, 
Chambolle-Musigny, one bottle  £60-80 
 
1012  Chateau Palmer 2000, Margaux, one bottle  £160-
200 
 
1013  Chateau d'Issan 1999, Margaux, 3 bottles  £100-
120 
 
1014  Chateau d'Angludet 1975, Margaux as imported 
for Berry Bros & Rudd Ltd., St James' Street, London, 
one bottle  £40-60 
 
1015  Chateau d'Angludet 1999, Margaux, 3 bottles  
£60-80 
 
1016  Chateau Langoa Barton 1964 Saint Julien, one 
bottle (level lower shoulder), Chateau du Tertre 1970, 
Margaux, one bottle (level mid shoulder); Chateau 
Leoville Barton 1988 Saint Julien, one bottle; Chateau 
Latour Carnet 1971 Haut-Medoc, one bottle; Chateau 
Carteau 1998 Saint Emilion Grand Cru, one bottle; and 
Chateau Louis Dubroca 1985 Graves, one bottle (6)  
£80-120 
 
1017  Chateau Tayac la Rauza 1995, Margaux, 3 bottles  
£60-80 
 
1018  Chateau Giscours 1969 Margaux, one bottle; 
Chateau Boyd-Cantenac 1970 Margaux Grand Cru 
Classe, one bottle; and L'Orangerie de Rauzan-Gassies 
1993 Margaux, one bottle (3)  £80-120 
 
1019  Chateau Kirwan 1997 Margaux, one bottle; 
Chateau Cantemerle 1988 Haut-Medoc, two bottles; 
Chateau d'Angludet 1990 Margaux, one bottle; Chateau 
Connetable Talbot 1997 Saint Julien, one bottle; and Le 

Carillon De l'Angelus 1994 Saint Emilion Grand Cru, one 
bottle (6)  £100-150 
 
1020  Chateau Rauzan-Segla 2003, Margaux, one bottle  
£50-70 
 
1021  Chateau La Gurgue 1988, Margaux, one magnum  
£30-50 
 
1022  Chateau Cantenac Brown 1996, Margaux, 1 
jeroboam  £250-300 
 
1023  Chateau Boyd-Cantenac Grand Cru Classe 1995, 
Margaux, one bottle  £40-60 
 
1024  Chateau Lascombes 1981, Margaux Grand Cru 
Class, one bottle; and Chateau Fond-Gazan 1989, 
Canon-Fronsac, one bottle (2)  £40-60 
 
1025  Chateau Lascombes 2001, Margaux, 7 bottles  
£300-400 
 
1026  Chateau Pavillon Rouge du Chateau Margaux 
2004, Margaux, one bottle  £80-100 
 
1027  Pavillon Rouge du Chateau Margaux 2000, 
Margaux, one bottle  £100-120 
 
1028  Pavillon Rouge du Chateau Margaux 2009, 
Margaux 12 bottles, OWC  £1,400-1,600 
 
 
1029  Vieux Chateau Certan 2004, Pomerol, 12 bottles, 
OWC  £1,000-1,200 
 
1030  Chateau Carruades de Lafite 2004, Pauillac, one 
bottle  £140-180 
 
1031  Domaine Gilbert et Christine Felettig Gevrey-
Chambertin la Justice, 2014, Cote de Nuits, 12 bottles 
(OB)  £400-600 
 
1032  Chateau Smith Haut Lafitte "Les Hauts de Smith" 
2005, Pessac-Leognan, 6 bottles, OWC  £150-200 
 
1033  Chateau Musar Gaston Hochar 1980, Bekaa 
Valley, Lebanon, one bottle  £50-70 
 
1034  Chateau Dutruch Grand Poujeaux 2005, Moulis-
en-Medoc, three bottles  £120-140 
 



 

 

1035  Chateau La Mission Haut-Brion 2016 Pessac-
Leognan, three bottles, OWC  £550-700 
 
1036  Domaine de l'Arlot clos des Forets Saint Georges 
2005, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, 12 bottles (OB)  
£700-1,000 
 
1037  Chateau Talbot 1964, Saint Julien, 2 bottles, 
ullage one mid shoulder, one low shoulder  £80-120 
 
1038  Assorted New World wines, to include Majella 
Shiraz 1997 Coonawarra, one bottle; Seven Hill Shiraz 
1999 Clare Valley, one bottle; Zema Estate Shiraz 1996 
Coonawarra, one bottle; Pirramimma Shiraz 1996 
McLaren Vale, one bottle; De Bortoli Pinot Noir 1997 
Yarra Valley, one bottle, and Coriole Shiraz 1996 
McLaren Vale, one bottle (6)  £50-80 
 
1039  Les Forts de Lator 2004, Pauillac, one bottle  £80-
100 
 
1040  Chateau Grand-Puy-Lacoste 1998, Pauillac, 2 
bottles  £90-110 
 
1041  Chateau Leoville Barton 2000, St Julien, one bottle  
£70-90 
 
1042  Chateau Leoville Barton 1998, Saint-Julien Cru 
Classe, one bottle  £50-60 
 
1043  Chateau Leoville Barton 2014, Saint Julien, 12 
bottles, OWC  £400-600 
 
1044  Chateau Leoville Poyferre 2000, St Julien, one 
bottle  £70-90 
 
1045  Chateau Leoville-Barton 2003, St Julien, one 
bottle  £50-70 
 
1046  Chateau Leoville-Las Cases 'Grand Vin de Leoville' 
1988, Saint Julien, one magnum  £250-350 
 
1047  Chateau Leoville Barton 2002, Saint-Julien, 12 
bottles  £500-600 
 
1048  Chateau Leoville Barton 2002, Saint-Julien, 12 
bottles  £500-600 
 
1049  Chateau Leoville Barton 2006, Saint Julien, 12 
bottles, OWC  £500-600 
 

1050  Faustino V, Rioja Reserva, 2002, one magnum 
(OWC); Chateau Greysac, 2001, Medoc, one magnum 
(OWC); and Anciano Tempranillo, three bottle gift set, 
being aged 5, 7 and 10 years respectively (OWC) (5)  
£40-60 
 
1051  Chateau La Lagune 1955 Haut-Medoc, one half 
bottle; Chateau Achanbeau 1985, one half bottle; 
Chateau Troplong Mondot 1959 Saint Emilion, one half 
bottle; and Chateau du Cru-Beaucaillou 1962 Saint 
Julien, bottle by Justerini & Brooks, New Bond Street, 
London, one half bottle (4)  £80-120 
 
1052  Chateau Lynch Bages 2000, Pauillac, one bottle  
£120-140 
 
1053  Chateau Lynch-Bages 1998, Pauillac, one bottle  
£60-80 
 
1054  Chateau de Pez 1979, St Estephe, 3 bottles; Baron 
de Ley, 1997, Rioja California, 2 bottles and 1995, one 
bottle; Chateau Jalouse-Beaulieu 1988 Bordeaux, 3 
bottles; Chateau Moulin-Vent 1984 Medoc, 2 bottles; 
Chateau Mazeris Bellevue 1985 Fronsac, one bottle; 
Berry Brothers, Beaune, vintage unknown but early, 2 
bottles, etc (18)  £200-400 
 
1055  Chateau Gressier Grand Poujeaux 1986, Moulis, 3 
bottles  £60-80 
 
1056  Chateau Fonplegade 2005, Saint Emilion Grand 
Cru, 12 bottles, OWC  £300-400 
 
1057  Chateau Haut-Bailly 2003, Grand Cru Class, 
Pessac-Liognan, 2 bottles  £70-90 
 
1058  Chateau Connetable Talbot 1985 Saint Julien, one 
bottle; Chateau La Louviere 1976 Graves, one bottle; 
Chateau Haut Batailley 1973 Pauillac, one bottle; 
Chateau Barreyres 1978 Haut Medoc, one bottle, 
together with other French wines, Smith & Hook 1981, 
Monterey Cabernet Sauvignon, one bottle, etc (10)  
£100-150 
 
1059  Chateau Batailley Grand Cru Classe 2005, Pauillac, 
2 bottles  £70-90 
 
1060  Chateau Batailley 1999, Pauillac, 3 bottles  £120-
140 
 



 

 

1061  Chateau Batailley 1945 Pauillac, one bottle  £150-
200 
 
1062  Chateau Batailley 2000 Pauillac, 11 bottles, OWC  
£400-600 
 
1063  Domaine Louis Boillot Chambolle-Musigny 2002, 
Cote d'Or, 2 bottles  £60-80 
 
1064  Hollick Cabernet Sauvignon 2001, Limestone 
Coast Coonawarra, Australia, two bottles  £25-35 
 
1065  Penfolds Bin 28 Kalimna Shiraz 1998 South 
Australia, one bottle; Penfolds Bin 128 Coonawarra 
Shiraz 1997, South Australia, one bottle; Penfolds Bin 
707 Cabernet Sauvignon 1998, South Australia, one 
bottle; Grant Burge Meshach Shiraz 1994 Barossa 
Valley, Australia, 2 bottles; and Bleasdale Langhorne 
Creek Shiraz 2001 Australian Sparkling Wine (6)  £80-
120 
 
1066  Peter Lehmann Stonewell Shiraz 1998, Barossa 
Valley, Australia, 6 bottles, OWC  £150-200 
 
1067  Peter Lehmann Stonewell Shiraz 1997, Barossa 
Valley, Australia, 6 bottles, OWC  £150-200 
 
1068  Peter Lehmann Stonewell Shiraz 1997, Barossa 
Valley, Australia, 6 bottles, OWC (box rotten)  £150-200 
 
1069  Peter Lehmann Stonewell Shiraz 1997, Barossa 
Valley, Australia, 9 bottles, OWC  £250-300 
 
1070  Chateau Bel Orme Tronquoy de Lalande 1978 
Haut-Medoc, two bottles, Domaine du Vieux Telegraphe 
1978 Chateauneuf du Pape, one bottle, Paul Jaboulet 
Aine La Chapelle Hermitage 1970, one bottle; and Berry 
Bros & Rudd Ltd imported Clos St Jean 1969 Cotes du 
Beaune, one bottle (5)  £80-120 
 
1071  Joseph Drouhin Clos des Mouches, 1982, Beaune, 
11 bottles, OWC  £300-400 
 
1072  Chateau Lafon-Rochet 1994, St Estephe, 2 bottles  
£80-100 
 
1073  Domaine Philippe Leclerc en Champs 1998, 
Gevrey-Chambertin, one bottle  £60-80 
 
1074  Michel Torino Altimus 2000 Cafayate, Argentina, 6 
bottles  £60-80 

 
1075  Domaine Maume Gevrey-Chambertin 2003, Cote 
de Nuits, one bottle  £60-80 
 
1076  Domaine Lucien Jacob Savigny-les-Beaune 1999, 
Cote de Beaune, 12 bottles  £100-150 
 
1077  Chateau Pichon Longueville Comtesse de Laland 
1996, Pauillac, one bottle  £140-180 
 
1078  Domaine Jaboulet Vercherre Crozes-Hermitage 
1978, Cotes d'Or, 4 bottles  £60-80 
 
1079  Fontanafredda Barbaresco DOCG 1970 Piedmont, 
two bottles; Amarone Della Valpolicella Classico Sartori 
1970 Veneto, one bottle; Merlot del Piave Annunziata, 
vintage unknown, Veneto, Italy, three half bottles (6)  
£50-70 
 
1080  Marques de Murrieta Castillo Ygay Gran Reserve 
Special 1998, Rioja DOCa, Spain, one bottle  £60-80 
 
1081  Milennium Dolç 2002, Terra Alta, Spain, 6 half 
bottles, OWC  £40-60 
 
1082  Millennium Dolç 2002, Terra Alta, Spain, 6 half 
bottles, OWC  £60-80 
 
1083  Chateau Haut Battailley, vintage unknown but 
early, Pauillac, ullage lower shoulder, one bottle; 
Chateau Carbonnieux 1974 Graves, 2 bottles; Chateau 
Tour St Bonnet 2001 Medoc one bottle; Chateau Tour 
de By 2004 Medoc, one bottle; Chateau d'Aydie 2004 
Madiran, one bottle; Chateau le Fregne 2004 Bordeaux, 
one bottle; Chateau Moulin des Laurets 2004 Saint 
Emilion, one bottle; and Torres Gran Coronas Cabernet 
Sauvignon 1998 Spain, one bottle (9)  £80-120 
 
1084  Chateau Gressier-Grand-Poujeaux 1967, Moulis-
en-Medoc, 24 half bottles, OWC  £300-500 
 
1085  Chateau Dutruch Grand Poujeaux 1998, Moulis-
en-Madoc, one bottle; and 2003, one bottle (2)  £70-90 
 
1086  Requingua Wine "San Simon" 2001, Curico Valley, 
Chile, 6 bottles, OWC  £50-70 
 
1087  Domaine Martin 2015, Cotes du Rhone, six bottles  
£80-100 
 



 

 

1088  Domaine Martin Cotes du Rhone 2017, Rhone, 
four bottles  £50-70 
 
1089  Domaine du Vieux Telegraphe Chateauneuf du 
Pape 1997, Rhone, two bottles  £80-120 
 
1090  La Domaine Montirius Gigondas la Tour 2015, 
Rhone, 12 bottles (OB)  £80-100 
 
1091  La Domaine Montirius Jardin Secret 2015, Cotes 
du Rhone, 12 bottles (OB)  £80-100 
 
1092  Domaine Montirius le Village 2015, Rhone, 12 
bottles  £80-100 
 
1093  Ferraton Pere & Fils Cotes du Rhone Samorens 
2015, Rhone, eight bottles  £70-90 
 
1094  Ferraton Pere & Fils Crozes-Hermitage Les 
Picheres 2016, Rhone, seven bottles  £70-90 
 
1095  Paul Jaboulet Aine La Chapelle Hermitage 1988, 
Rhone, one bottle  £40-60 
 
1096  Paul Jaboulet Aine Crozes-Hermitage Les Jalets 
1989 Rhone, 3 bottles, Appellation Crozes-Hermitage 
1990, 3 bottles, Gevrey Chambertin Geisweiler & Fils 
1970 Cote de Nuits, one bottle; Bellicard d'Avignon 
Crozes-Hermitage 1979, one bottle; Salavert Gigondas 
1978, 3 bottles, and one other 1981 (12)  £80-120 
 
1097  Chateau de Beaucastel Chateauneuf de Pape 
2015, Rhone, two bottles  £80-100 
 
1098  Domaine des Grands Devers 2000, Cotes du 
Rhone Villages, 7 bottles  £30-50 
 
1099  La Gloire de Mon Pere 2017, Cotes du Rhone, 12 
bottles  £80-100 
 
1100  Assorted German red and white wine, to include 
Weingarten 1989 Merlot, one bottle; together with 
sundry French table wines, to include Clos du Bourg 
1988 Vouvray etc; and two Torcalato Breganze 2002 gift 
sets, etc (25, to include some halves)  £100-200 
 
1101  Chateau Phelan Segur 2003, St Estephe, one 
bottle  £50-60 
 
1102  Maison Nicolas Potel Clos des Vignes Franches 
2005, Beaune Premier Cru, one bottle  £60-80 

 
1103  Chateau Siaurac 1970, Lalande-de-Pomerol, 2 
bottles  £80-120 
 
1104  Chateau-Figeac 1992, Saint Emilion Premier 
Grand Cru, one bottle  £50-70 
 
1105  An early bottle of Bordeaux red wine, label 
incomplete, and level upper body, probably early 20th 
century, together with two other bottles of early red 
wine, both with poor ullage, and vineyards unknown (3)  
£20-40 
 
1106  Domaine Fourrier Gevrey-Chambertin 2003, Cote 
de Nuits, one bottle  £80-100 
 
1107  Domaine Jean Grivot 2002, Vosne-Romanee, one 
bottle  £80-100 
 
1108  Domaine Philippe Leclerc Champeaux 1996, 
Gevrey-Chambertin Premier Cru, one bottle  £60-80 
 
1109  Chateau Cissac 2018, Haut Medoc, 6 bottles  £60-
80 
 
1110  Chateau Bahans Haut-Brion 2004, Pessac-Liognan, 
one bottle  £60-80 
 
1111  Chateau Beychevelle 2005, St Julien, one bottle  
£60-80 
 
1112  Labet & Dechelette Chateau de la Tour, Clos de 
Vougeot Grand Cru 2005, Cote de Nuits, one bottle  
£1,200-1,800 
 
1113  Chateau Cantemerle 1999, Haut Medoc, 3 bottles  
£70-90 
 
1114  Chateau-Figeac 1993, Saint Emilion Grand Cru, 
one bottle  £70-90 
 
1115  Chateau Le Grand Sigognac 2003, Medoc, two 
bottles; Chateau Abbaye de Brandey 1996, Cotes de 
Castillon, two bottles; Chateau Bel Air 1999 Fonsac, one 
bottle; and Chateau Meaume 2016 Bordeaux Superiore, 
one bottle (6)  £60-80 
 
1116  Baron de Barbon Rioja 2007 Cosecha, one 
magnum; together with five other magnums to include 
Il Brutto 2016, El Bombero 2016, Le XV du President 
2013, La Jasse 2002, and 2000 (6)  £80-100 



 

 

 
1117  Chateau Larose-Trintaudon 1978 Haut Medoc, 4 
bottles, Chateau Saint-Antoine 1985 Bordeaux, 2 
bottles; Chateau Lucas 1981 Lussac Saint Emilion, one 
bottle; Chateau les Moulins 1976 Puisseguin Saint 
Emilion, one bottle, Chateau Roufite 1995, Cotes de 
Blaye, one bottle, Chateau Barreyres 1979 Haut Medoc, 
one bottle, Chateauneuf du Pape 1991, one bottle, Clos 
Fourtet Saint Emilion Grand Cru 1994, one bottle (12)  
£80-120 
 
1118  Chateau La Mission Haut-Brion 2016, Pessac-
Leognan, three bottles, OWC  £500-700 
 
1119  Earth & Son Malbec 2022 Argentina, one bottle, 
and Florel Mendoza Malbec 2022 Argentina, one bottle, 
in wooden gift box (2)  £15-20 
 
1120  Domaine Montreynaud Charmes-Chambertin 
1992, Cote de Nuits, one bottle  £250-300 
 
1121  Patriarche Pere et Fils Les Chaillots 1996, Aloxe-
Corton, 2 bottles  £60-80 
 
1122  Garrafeira Particular Vinho Tinto 1976, Colheita, 
four bottles  £30-50 
 
1123  Chateau Haut-Bailly 1998, Pessac-Liognan, 2 
bottles  £100-120 
 
1124  Michel Torino Altimus 2000, Cafayate, Argentina, 
6 bottles  £50-70 
 
1125  Domaine Ghislaine Barthod 2003, Chambolle-
Musigny, 3 bottles  £120-160 
 
1126  Le Clarence de Haut-Brion 2017, Pessac-Leognan, 
six bottles, OWC  £300-400 
 
1127  Chateau Le Mission Haut-Brion Grand Cru Classe 
2010 Pessac-Leognan, six bottles, OWC  £1,600-1,800 
 
1128  Chateau Moulin du Caillou 1998, Bordeaux, one 
bottle; Chateau d'Aiguilhon 2000, Cotes du Rhone, one 
bottle; and Louis Bernard Chateauneuf du Pape 2004, 
one bottle (3)  £20-40 
 
1129  Chateau Ducru Beaucaillou 2000, St Julien, one 
bottle  £100-140 
 

1130  Georges Duboeuf 1999, Beaujolais Villages, four 
bottles  £20-30 
 
1131  Vieux Chateau Certan 2004 Pomerol, 12 bottles, 
OWC  £1,000-1,200 
 
1132  Chateau Beychevelle 1988, Saint Julien, one 
bottle  £30-40 
 
1133  Chateau Grand-Pontet 1996, Saint Emilion Grand 
Cru, 5 bottles  £70-100 
 
1134  Domaine Montreynaud Echezeaux Grand Cru 
1992, Cote de Nuits, one bottle  £250-300 
 
1135  Domaine Comte Georges de Vogue les 
Amoureuses 1961, Chambolle-Musigny, one bottle  
£200-300 
 
1136  Chateau Cissac 1998, Haut-Medoc, 5 bottles  
£100-150 
 
1137  Domaine Simon Bize et Fils Savigny-les-Beaune 
Aux Grands Liards 1993, Cotes du Beaune, Double 
Magnum, OWC  £120-180 
 
1138  Chateau La Lagune 2005, Haut-Medoc, one bottle  
£60-80 
 
1139  A mixed lot to include Chateau Lagrange Les Tours 
2006 Bordeaux Superieur, one bottle; Grand Reserve de 
Gassac 2015, one bottle; Domaine C Valdenaire Givry 
2008, one bottle; together with three New World wines 
(6)  £30-50 
 
1140  Chateau Talbot 2010, Saint Julien, one bottle; 
Chateau d'Aussieres Domaine Baron de Rothschild 
(Lafite) 2014, one bottle; and Chateau Fourcas Hosten 
2007, Listrac-Medoc, one bottle (3)  £60-90 
 
1141  Le Petit Mouton de Mouton Rothschild 2017, 
Pauillac, six bottles, OWC  £500-700 
 
1142  Le Petit Mouton de Mouton Rothschild 1996, 
Pauillac, 5 bottles  £500-700 
 
1143  Chateau Mouton Rothschild 1967, Pauillac, one 
bottle, ullage low shoulder  £40-60 
 
1144  Chateau Mouton Rothschild 2016, Pauillac, three 
bottles, OWC  £1,000-1,200 



 

 

 
1145  Chateau Mouton Rothschild 2016 Pauillac, three 
bottles, OWC  £1,000-1,200 
 
1146  Chateau Mouton Rothschild 2017, Pessac-
Leognan, one magnum, OWC  £500-600 
 
1147  Chateau Duhart-Milon Domaine Baron de 
Rothschild (Lafite) 2007, Pauillac, 12 bottles, OWC  
£500-600 
 
1148  Chateau Duhart-Milon, Domaine Baron de 
Rothschild (Lafite) 2005, Pauillac, 12 bottles (OWC)  
£600-800 
 
1149  Chateau Duhart-Milon Domaine Baron de 
Rothschild (Lafite) 1995, Pauillac, one bottle  £50-70 
 
1150  Chateau Duhart-Milon, Domaine Baron de 
Rothschild (Lafite) 2005, Pauillac, 12 bottles (OWC)  
£600-800 

 
 

1151  Chateau Duhart-Milon Domaine Baron de 
Rothschild (Lafite) 2005, Pauillac, one bottle  £40-60 
 
1152  Chateau Lafite Rothschild "Carruades de Lafite" 
1989, Pauillac, one bottle  £80-120 
 
1153  Chateau Lafite Rothschild 2020, Pauillac, six 
bottles, OWC, Provenance - from the Rothschild family 
cellars  £1,500-1,700 
 
1154  Chateau Lafite Rothschild 2017 Pauillac, six 
bottles, OWC, Provenance - from the Rothschild family 
cellars  £1,500-2,000 

 
1155  Chateau Lafite Rothschild 2018, Pauillac, six 
bottles, OWC, Provenance - from the Rothschild family 
cellars  £1,800-2,000 
 
1156  Chateau Lafite Rothschild 2019, Pauillac, six 
bottles, OWC, Provenance - from the Rothschild family 
cellars  £1,600-1,800 
 

WHITE WINE & CHAMPAGNE  
1160  Chateau Moncontour Vouvray Moelleux 1996, 
Loire, one bottle; and Maison Maurel Vedeau Grenache-
Sauvignon Blanc 2010, Pays d'Oc, one bottle (2)  £15-25 
 
1161  Chateau Septy 1936, Monbazillac, one bottle  
£50-100 
 
1162  Louis Jadot Puligny-Montrachet 1985, Cote de 
Beaune, four magnums  £150-200 
 
1163  Domaine Vincent and Francois Jouard Chassagne-
Montrachet Vieilles Vignes 2014, Cote de Beaune, 12 
bottles, (OB)  £300-500 
 
1164  Domaines Morey Coffinet Chassange Montrachet, 
2001, Côtes d'Or, 13 half bottles, (OB)  £70-90 
 
1165  Olivier Leflaive Les Bonneveaux, 2018, Montagny 
Premier Cru, 12 bottles  £200-250 
 
1166  Henri Darnat Champs Gain 2014, Puligny-
Montrachet Premier Cru, 12 bottles (OB)  £400-500 
 
1167  Bzikot Puligny-Montrachet, 2017, Cote de 
Beaune, 12 bottles (OB)  £300-400 
 
1168  Domaine Vincent Girardin Meursault Les Narvaux 
2010 Meursault, 12 bottles (OB)  £200-300 
 
1169  Domaine Michel Bouzereau et Fils Meursault-
Blagny 2013, Meursault Premier Cru, 12 bottles, (OB)  
£700-1,000 
 
1170  Bolla Soave Classico, 2000, Veneto, Italy, 21 half 
bottles  £20-30 
 
1171  Wallufer Walkenberg Riesling 1962, Rheingau, 
one bottle, 1966, two bottles, and 1975, one bottle (4)  
£50-80 
 



 

 

1172  Assorted German Riesling wines to include 
Johannisberger Kahlemberg 1970 Rheingau, two 
bottles, Johannisberger Erntebringer 1983 Rheingau, 
two bottles, Schloss, Leiwener Laurentiuslay Riesling-
Spatlese 1971, one bottle, and others, together with 
one bottle of Claire Mayol 2011 dessert wine (10)  £60-
90 
 
1173  Qualitatswein mit Pradikat Steinberger Riesling 
1971, Rheingau, Germany, 12 bottles, OB  £60-80 
 
1174  Schloss Vollrads Riesling Kabinett 1971, The 
Rheingau, five bottles  £80-120 
 
1175  Fulius Pennrich Schaumwein Medium Mainz am 
Rhein NV, Germany, one double magnum  £30-50 
 
1176  Kuentz-Bas Pinot Gris 1983 Alsace, one bottle; 
Pinot Noir 1981 Alsace, one bottle; Riesling 1983, two 
bottles; 1982 Riesling, one bottle (5)  £40-60 
 
1177  Hugel & Fils Pinot Gris Tradition 1985, Alsace, 12 
bottles  £100-150 
 
1178  Haberhauer Rustr Welschriesling Eiswein 1997, 
Austria, 11 half bottles  £30-50 
 
1179  Haberhauer Rustr Weißburgunder Beerenauslese 
1998, Austria, 17x50cl bottles  £80-120 
 
1180  Tokaji Aszu Essencia 1964, Hungary, 50cl, one 
bottle  £100-150 
 
1181  Villa Maria Sauvingon blanc 2022, New Zealand, 
seven bottles  £25-35 
 
1182  Clos Haut-Peyraguey 1917, Sauternes, one bottle  
£60-80 
 
1183  Chateau Filhot 1995, Sauternes, 1 bottle; Chateau 
Roger Joanne 1978, Sauternes, 2 half bottles; Chateau 
Bastor-Lamontagne 1994, Sauternes, 2 half bottles; and 
Miranda Raisined Muscat 2002, one half bottle (6)  £60-
90 
 
1184  Chateau Lamothe Guignard 1997, Sauternes, 5 
bottles  £100-150 
 
1185  Château Lafaurie-Peyraguey, 1912, Sauternes, 
two bottles  £150-200 
 

1186  Chateau Suduiraut 1996, Sauternes, 14 half 
bottles  £150-200 
 
1187  Chateau Guiraud Premier Cru 1998 Sauternes, 
one bottle in gift box, with accoutrements to include 
stopper and pocket knife  £30-50 
 
1188  Chateau Guigraud Premier Cru 1997 Sauternes, 5 
bottles  £180-240 
 
1189  Chateau Rieussec 1969, Sauternes, two half 
bottles  £100-150 
 
1190  Chateau Rieussec Grand Cru Classe 2005, 
Sauternes, 11 bottles  £300-350 
 
1191  Assorted sparkling white wines, to include Jacobs 
Creek Chardonnay Pinot Noir, one bottle; Rouanne Brut 
Nature, one bottle; Cremant de Bourgogne 1983 Brut, 
one bottle; Cremant de Loire NV Brut, one bottle; Pol 
Remy NV Brut, one bottle; Chateau Les Moutins 2012 
Bordeaux, one bottle; one bottle of German white wine; 
and one bottle of Bleu 1998 Muscadet (8)  £30-40 
 
1192  Barancourt NV Champagne to commemorate the 
return of Halley's Comet 1986, one bottle  £15-20 
 
1193  Etienne Dumont NV Brut Champagne, one bottle; 
Ayala NV Brut Champagne, one bottle; and Bird in Hand 
2020 sparkling wine, Australia, one bottle (3)  £20-30 
 
1194  Fortnum & Mason 1990, Brut Reserve 
Champagne, one bottle in presentation box  £30-50 
 
1195  Berry Bros & Rudd Ltd. NV Brut Champagne, one 
bottle; Lanson Black Label NV Brut Champagne; two 
bottles; five bottles of assorted sparkling wine, to 
include Mumm Blanc de Blancs; and Chateau Monteau 
Raba 2007 Sauternes, one 50cl bottle (9)  £50-80 
 
1196  Heidsieck & Co. Monopole Gold Top 2007, Brut 
Champagne, one bottle; 2009 one bottle; and Taittinger 
NV Brut Champagne, one bottle (3)  £100-150 
 
1197  Billecart-Salmon Blanc de Blanc 1986 Vintage 
Champagne, five bottles (OB)  £150-200 
 
1198  Bollinger 1976 Vintage Brut Champagne, one 
bottle; and Charles Lafitte 1985 Vintage Brut 
Champagne, one bottle (2)  £40-60 
 



 

 

1199  Ruinart Blanc de Blanc NV Champagne, one bottle 
in carton; Billecart-Salmon, Brut Rose NV Champagne, 
one bottle in carton; Billecart-Salmon NV Brut 
Champagne, one bottle in carton; and Bollinger NV Brut 
Champagne, one bottle in carton (4)  £60-80 
 
1200  Bouvet Ladubay NV Brut for Harrods, one 
magnum, OWC  £20-40 
 
1201  Laurent Perrier NV Brut Champagne, one bottle; 
Bollinger Special Cuvee NV Brut Champagne, one bottle; 
Fromentin-Leclapart NV Grand Cru Champagne, one 
bottle; Louis Roederer NV Brut Champagne, one bottle; 
and Taittinger NV Brut Champagne, one bottle (5)  £60-
80 
 
1202  Bollinger Vintage 1975 Brut Champagne, one 
bottle; and Charles Heidsieck NV Royal Jubilee Cuvee 
Brut Champagne, 2 bottles (3)  £80-120 
 
1203  Moet et Chandon 1983, Vintage Champagne, one 
bottle in carton  £30-40 
 
1204  Moet et Chandon Vintage 1992, Brut Imperial 
Champagne, one bottle  £30-50 
 
1205  Moet et Chandon Brut Imperial 1993, Vintage 
Champagne, one bottle  £40-60 
 
1206  Moet & Chandon Millesime Blanc 1996, Vintage 
Champagne, one bottle; and Moet & Chandon Brut 
Imperial NV Champagne, one bottle (2)  £50-80 
 
1207  Moet et Chandon Dom Perignon 1975, Vintage 
Brut Champagne, one bottle  £100-120 
 
1208  Moet et Chandon Dom Perignon Vintage 1976 
Brut Champagne, one bottle  £120-160 
 
1209  Moet et Chandon Dom Perignon Vintage Brut 
Champagne, one bottle in sealed carton (vintage 
unknown without breaking seal)  £150-200 
 
MASSANDRA COLLECTION  
 
1215  Massandra Collection, Rot, 1903, Crimea, one 
bottle  £200-300 
 
1216  Massandra Collection, Ayu Dag Kagor, 1944, ex-
Sotheby's, 3 bottles  £200-300 
 

1217  Massandra Aluschta Cabernet Sauvignon 1993, 
Crimea, 2 bottles; and Massandra Muskabel Rose Non-
Vintage, Crimea, one bottle (3)  £30-50 
 
1218  Massandra Collection, Black Doctor, 1952, 
Crimea, one bottle  £60-90 
 
1219  Massandra Collection, Black Doctor, 1960, 
Crimea, two bottles  £120-180 
 
1220  Massandra Collection Kokour 1971, Crimea, 3 
bottles (OB)  £150-250 

 
 

1221  Massandra Collection Kokour 1974, Crimea, 3 
bottles  £100-150 
 
1222  Massandra Collection Kokour 1977, Crimea, 5 
bottles (OB)  £150-250 
 
1223  Massandra Collection Kokour 1979, Crimea, 2 
bottles  £75-100 
 
1224  Massandra Collection Kokour, 1959, Crimea, two 
bottles  £250-400 
 
1225  Massandra Collection Kokour, 1969, Crimea, one 
bottle, and 1974, two bottles (3)  £150-200 
 
1226  Massandra Collection, Aleatico, 1972, Crimea, 6 
bottles  £600-800 
 
1227  Massandra Collection, Alushta Dry Red, 1988, 
Crimea, 15 bottles (OB)  £200-250 
 
1228  Massandra Collection, Bastardo, 1972, Ukraine, 3 
bottles  £150-200 
 



 

 

1229  Massandra Collection, Bastardo, 1977, Ukraine, 6 
bottles  £300-400 
 
1230  Massandra Collection, Cabernet Sauvignon White 
Port, 1936, ex-Sotheby's, 10 bottles, OWC  £400-600 
 
1231  Massandra Collection, Liqueur White Muscat, 
1945, Crimea, ex-Sotheby's, one bottle  £200-300 
 
1232  Massandra Collection, Livadia Crimean Red Port, 
1940, 2 bottles (in sealed bags, but bags with some rot)  
£150-200 
 
1233  Massandra Collection, Livadia White Muscat, 
vintage unknown, but possibly 1990, Crimea, one bottle 
ex-Sotheby's  £100-200 
 
1234  Massandra Collection, No. 31 Sercial-Verdelho-
Albillo Liqueur Wine, 1922, Crimea, ex-Sotheby's, 3 
bottles  £300-500 
 
1235  Massandra Collection, Partenit Aleatico, 1948, 
Crimea, 3 bottles, all in cartons  £200-300 
 
1236  Massandra Collection, Partenit Aleatico, 1948, 
Crimea, 3 bottles, all in cartons  £200-300 
 
1237  Massandra Collection, Partenit Aleatico, 1948, 
Crimea, 6 bottles, all in cartons  £400-600 
 
1238  Massandra Collection, Partenit Aleatico, 1948, 
Crimea, one bottle  £150-200 
 
1239  Massandra Collection, Pinot Gris, 1949, Crimea, 
one bottle  £150-200 
 
1240  Massandra Collection Madeira, 1951, Crimea, one 
bottle  £100-150 
 
1241  Massandra Collection, Koktabel Madeira, 1950, 
Crimea, one bottle  £150-200 
 
1242  Massandra Collection, White Muscat, 1938, 
Crimea, two bottles  £300-400 
 
1243  Massandra Collection, White Muscat, 1949, 
Crimea, two bottles  £400-500 
 
1244  Massandra Collection, White Muscat, 1955, 
Crimea, 2 bottles  £200-300 
 

1245  Massandra Collection White Muscat, 1958, 
Crimea, one bottle  £80-120 
 
1246  Massandra Collection, White Muscat, 1963, 
Crimea, 5 bottles (three OB)  £500-600 
 
1247  Massandra Collection, White Muscat, 1968, 
Crimea, 2 bottles  £80-100 
 
1248  Massandra Collection, White Muscat, 1969, 
Crimea, 2 bottles  £120-180 
 
1249  Massandra Collection, White Muscat, 1972, 
Crimea, one bottles  £60-80 
 
1250  Massandra Collection, White Muscat 1975, 
Crimea, 3 bottles (OB)  £150-200 
 
1251  Massandra Collection, White Muscat, 1977, 
Crimea, 2 bottles  £60-100 
 
1252  Massandra Collection White Muscat, 1977, 
Crimea, three bottles  £80-120 
 
1253  Massandra Collection, White Muscat, 1979, 
Crimea, 4 bottles (OB)  £200-300 
 
1254  Massandra Collection, White Muscat, 1983, 
Crimea, 5 bottles  £250-400 
 
1255  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 19 bottles  £160-200 
 
1256  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 19 bottles  £180-220 
 
1257  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 20 bottles  £200-250 
 
1258  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1259  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1260  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1261  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 



 

 

1262  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1263  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1264  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 23 bottles  £200-250 
 
1265  Massandra Non-Vintage Kagor dessert wine, 
Crimea, 9 bottles  £80-120 
 
1266  Massandra Non-Vintage Kokur dessert wine, 
Crimea, 14 bottles  £120-160 
 
1267  Massandra Collection, Kagor, 1939, Crimea, one 
bottle  £200-250 
 
1268  Massandra Collection, Kagor, 1970, Crimea, 5 
bottles (OB)  £200-300 
 
1269  Massandra Non-Vintage Pink Muscat dessert 
wine, Crimea, 18 bottles  £150-200 
 
1270  Massandra Non-Vintage Pink Muscat dessert 
wine, Crimea, 18 bottles  £150-200 
 
1271  Massandra Non-Vintage Pink Muscat dessert 
wine, Crimea, 20 bottles  £180-220 
 
1272  Massandra Non-Vintage Pink Muscat dessert 
wine, Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1273  Massandra Non-Vintage Pink Muscat dessert 
wine, Crimea, 23 bottles  £200-250 
 
1274  Massandra Collection, Pink Muscat, 1977, Crimea, 
one bottle, and 1979, one bottle (2)  £100-150 
 
1275  Massandra Collection Pink Muscat, 1983, Crimea, 
4 bottles, in cartons  £100-150 
 
1276  Massandra Collection Pink Muscat, 1983, Crimea, 
4 bottles  £100-150 
 
1277  Massandra Collection Pink Muscat, 1983, Crimea, 
4 bottles, in cartons  £100-200 
 
1278  Massandra Collection Pink Muscat 1983, 12 
bottles  £300-400 
 

1279  Massandra Collection Pink Muscat, 1948, Crimea, 
3 bottles  £300-400 
 
1280  Massandra Collection, Rose Muscat, 1945, 
Crimea, five bottles  £600-800 

 
 
1281  Massandra Non-Vintage White Muscat dessert 
wine, Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1282  Massandra Non-Vintage White Muscat dessert 
wine, Crimea, 22 bottles  £200-250 
 
1283  Massandra White Muscat non-vintage desert 
wine, 23x50cl bottles (23)  £180-220 
 
1284  Massandra Non-Vintage White Muscat dessert 
wine, Crimea, 23 bottles  £200-250 
 
1285  Massandra Non-Vintage White Muscat dessert 
wine, Crimea, 23 bottles  £200-250 
 
1286  Massandra Pinot-Gris non-vintage dessert wine, 
Crimea, 19x50cl bottles (19)  £120-180 
 
1287  Massandra Pinot-Gris non-vintage dessert wine, 
Crimea, 30x50cl bottles (30)  £200-300 
 
1288  Massandra Collection Black Muscat, 1966, 
Crimea, 4 bottles  £170-220 
 
1289  Massandra Tavrida Collection, Black Muscat, 
1948, Crimea, one bottle  £200-300 
 
1290  Massandra Tokaj non-vintage dessert wine, 
Crimea, 24x50cl bottles (24)  £150-200 
 
1291  Massandra South Coast Tokaj, 1968, Crimea, one 
bottle (lacking labels)  £80-120 
 
1292  Massandra South Coast Tokaj, 1975, Crimea, 2 
bottles  £120-180 



 

 

 
1293  Massandra South Coast Tokaj, 1984, Crimea, one 
bottle  £60-90 
 
1294  Massandra South Coast Tokaj, 1987, Crimea, one 
bottle  £60-90 
 
1295  Massandra South Cost Tokaj, 1953, Crimea, 2 
bottles  £300-400 
 
1296  Massandra South Cost Tokaj, 1971, Crimea, 5 
bottles  £300-400 
 
1297  Massandra South Cost Tokaj, 1982, Crimea, 6 
bottles  £300-400 
 
1298  Massandra Livadia Red Port, 1945, Crimea, one 
bottle  £300-400 
 
1299  Massandra Collection, White Port, 1984, Crimea, 
3 bottles  £450-600 
 
PORT  
1305  Raynham Fine Old Oloroso NV Cream Sherry, 
shipped and bottled by Peatling & Cawdron Ltd, Bury St 
Edmunds, one bottle  £10-20 
 
1306  Dona Antonia Ferreira Personal Reserve Port to 
commemorate the decommissioning of HMY Britannia, 
one bottle in carton  £15-20 
 
1307  Real Companhia Velha Late Bottled Vintage Port 
1967, one bottle  £40-60 
 
1308  Cockburn Vintage Port 1967, two bottles  £100-
150 
 
1309  Cockburns LBV Port, vintage unknown, but early, 
one bottle  £40-60 
 
1310  Cockburns Vintage Port 1950, lacking labels, 2 
bottles  £120-160 
 
1311  Cockburn's Vintage Port 2011, 6 bottles, OWC  
£250-300 
 
1312  Offley Boa Vista Vintage Port 1966, one bottle  
£50-70 
 
1313  Grahams Vintage Port 1963, one bottle, lacking 
label  £60-90 

 
1314  Gould Campbell Vintage Port 1977, bottled & 
shipped by Smith, Woodhouse & Co Ltd, 2 bottles  £60-
90 
 
1315  Gould Campbell Vintage Port 1994, 12 bottles  
£350-400 
 
1316  Churchills Vintage Port 1991, 12 bottles  £300-400 
 
1317  Barros Vintage Port 1955, one bottle  £80-120 
 
1318  Quinta do Noval Vintage Port 1963, one bottle  
£80-120 
 
1319  Quinta do Noval Vintage Port 1966, two bottles  
£100-150 
 
1320  Quinta do Noval vintage port 1963, one bottle 
lacking label  £80-120 
 
1321  Real Cia Velha Vintage Port 1945, one bottle, level 
low neck  £100-200 
 
1322  HM Borges Reserve Solera 1940, one bottle  £100-
200 
 
1323  Quinta do Crasto Vintage Port 2015, 6 bottles, 
OWC  £120-160 
 
1324  Quinta de la Rosa Vintage Port 1991, four bottles  
£120-180 
 
1325  Quinta Vale D. Maria Vintage Port 2011, 6 bottles, 
OWC  £150-200 
 
1326  Sandeman Vintage Port 1977, 6 bottles, OWC  
£300-400 
 
1327  Offley Boa Vista Vintage Port 1972, 4 bottles  
£150-200 
 
1328  Croft Vintage Port 2016, 6 bottles, OWC  £180-
220 
 
1329  Crofts Vintage Port 1960, 5 bottles, all lacking 
labels  £200-300 
 
1330  Six bottles of vintage port, probably mid-20th 
century but due to decay around capsules and no labels, 
no further information known, ullages mixed  £200-300 



 

 

 
1331  Grahams Vintage Port 2011, 6 bottles, OWC  
£220-260 
 
1332  Grahams Vintage Port 2011, 6 bottles, OWC  
£220-260 
 
1333  Graham's Vintage Port 2007, 6 bottles, OWC  
£250-300 
 
1334  Smith Woodhouse Vintage Port 1991, 12 bottles  
£300-400 
 
1335  Smith Woodhouse Vintage Port 1991, 12 bottles  
£300-400 
 
1336  Fonseca Vintage Port 1966, one bottle, lacking 
labels  £80-120 
 
1337  Fonseca Finest Vintage Port 1970, one bottle, and 
Fonseca Vintage Port 1985, one bottle (2)  £70-90 
 
1338  Fonseca Vintage Port 1985, 3 bottles, Fonseca 
Guimaraens Vintage Port 1986, one bottle, and Quinta 
da Roriz Vintage Port 2004, one bottle (5)  £150-200 
 
1339  Dow's Vintage Port 1963, one bottle; and Fonseca 
Vintage Port 1970, one bottle (2)  £100-150 
 
1340  Graham's Malvedos Vintage Port 1979, one 
bottle; Churchill's Dry White Port, vintage unknown, 
one bottle; Porto Barros Vintage Port 2000, one bottle; 
Fonseca LBV Port 1997, one bottle; Sainsbury's LBV Port 
1986, one bottle; and Warre's NV Heritage Port, one 
bottle (6)  £70-90 
 
1341  Dow's Vintage Port 1977, one bottle, and 1985, 
one bottle (2)  £80-100 
 
1342  Dow's Vintage Port 1963, two bottles (one low 
neck, one mid shoulder)  £80-120 
 
1343  Warre's Quinta da Cavadinha Vintage Port 1998, 
one bottle; Warre's LBV Port 2004, one bottle; and 
Warre's LBV Port 2008, one bottle (3)  £60-80 
 
1344  Warre's Vintage Port 1985, one magnum  £80-100 
 
1345  Warre's Vintage Port 1985, one magnum  £80-100 
 
1346  Warre's Vintage Port 1977, two bottles  £100-150 

 
1347  Warre's Vintage Port 1977, one bottle, and Royal 
Oporto Vintage Port 1977, one bottle (2)  £100-120 
 
1348  Warre's Vintage Port 1977, 3 bottles  £180-200 
 
1349  Warre's Tercentenary Vintage Port 1970, one 
bottle  £40-50 
 
1350  Constantinos Vintage Port 1966, two bottles 
(seals are broken), levels well below shoulder, Delaforce 
Vintage Port 1975, two bottles, and Warre's LBV Port 
1979, one bottle (5)  £100-200 
 
1351  Warre's Vintage Port 1963, one bottle, and 1970, 
one bottle (2)  £100-140 
 
1352  Warre's Vintage Port 2009, 6 bottles, OWC  £200-
250 
 
1353  Warre's Vintage Port 2016, 12x half bottles, OWC  
£200-250 
 
1354  Warre's Vintage Port 2007, 6 bottles, OWC  £250-
300 
 
1355  Warre's Vintage Port 1975, one bottle, and 
Taylor's Ten Year Old Tawny Port, one bottle, and 
Chateauneuf du Pape 2001, one bottle (3)  £40-60 
 
1356  Taylor's Select NV Reserve Port, one bottle; 
Cockburns NV Special Reserve Port, one bottle; M&S 
Port Selection, set of four port miniatures x2, each in 
presentation boxes (4)  £25-35 
 
1357  The Wine Society's Crusted Port bottled 1990, 
one bottle; Porto Cruz Special Reserve NV Port, one 
bottle; The Society's Exhibition NV Crusted Port, bottled 
in 1996, one bottle; Taylor's LBV Port 1985, one bottle; 
Cockburns Fine Old Ruby NV Port, one bottle (5)  £50-70 
 
1358  Taylor's Vintage Port 2016, 12x half bottles, OWC  
£200-250 
 
1359  Taylor's Vintage Port 2011, 6 bottles, OWC  £200-
250 
 
1360  Taylor's Vintage Port 2011, 6 bottles, OWC  £200-
250 
 



 

 

1361  Taylor's Vintage Port 2007, 6 bottles, OWC  £250-
300 
 
1362  Taylor's Vintage Port, 2009, 6 bottles, OWC  £200-
250 
 
1363  Taylor's Vintage Port 2007, 6 bottles, OWC  £250-
300 
 
1364  Taylor's Vintage Port 2000, 3 bottles  £100-150 
 
1365  Taylor's Vintage Port 1985, 6 bottles, OWC  £300-
400 
 
1366  Taylor's Vintage Port 1975, one bottle (label with 
major losses), and Taylor's Vintage Port 1980, one 
bottle  £80-120 
 
1367  Taylor's Vintage Port 1970, seven bottles  £250-
350 
 
1368  Taylor's Vintage Port 1960, 5 bottles, lacking 
labels  £160-240 
 
1369  Taylor's vintage Port 1945, 6 bottles, note some 
seepage evidence to capsules  £500-800 

 
 
SPIRITS  
1375  Roullet et Fils XO Cognac 70cl, 40%, OWC  £40-60 
 
1376  Maxime Trijol VSOP Grand Champagne Cognac, 
70cl, 40%, one bottle in carton; and Marnier Lapostolle 
Grand Fine Champagne Cognac, 70cl, one bottle (2)  
£40-60 
 
1377  Remy Martin VSOP Fine Champagne Cognac, 
100cl, 40%, two bottles in cartons, and Hine VSOP Fine 
Champagne Cognac, 100cl, 40%, one bottle in carton (3)  
£50-70 
 
1378  Remy Martin VSOP Fine Champagne Cognac, 
100cl, 40%, 2 bottles in cartons; and Remy Martin 

Grand Cru Petite Champagne Cognac, 100cl, 40%, one 
bottle (3)  £70-90 
 
1379  Hine Vieille Fine VSOP Champagne Cognac, 100cl, 
40%, two bottles in cartons  £50-70 
 
1380  Pierre Seguinot Grand Fine Champagne Cognac 
70cl, 1963 Vintage, 36%, one bottle bottled in London 
1879  £70-100 
 
1381  Pierre Seguinot Grand Fine Champagne Cognac 
70cl, 1963 Vintage, 36 per cent, one bottle, bottled in 
London 1879  £70-100 
 
1382  Camus Grand VSOP Champagne Cognac, 100cl, 
40%, two bottles in cartons; Courvoisier VSOP Fine 
Champagne Cognac, 100cl, 40%, one bottle in carton; 
and one other 70cl 40%, one bottle in carton (4)  £80-
100 
 
1383  Hennessy Privilege VSOP Fine Champagne 
Cognac, 100cl, 40%, one bottle in carton; Hennessy 
VSOP Fine Champagne Cognac, 100cl, 40%, one bottle in 
carton; Martell Delaillon VSOP Cognac, 100cl, 40%, one 
bottle in carton; and Otard VSOP Fine Champagne 
Cognac, 100cl, 40%, one bottle in carton (4)  £80-120 
 
1384  Denis-Mounie Grand Champagne Cognac, 1961 
Vintage 68cl, 36.1%, three bottles  £150-200 
 
1385  Biscquit Dubouche & Co vintage fine champagne 
cognac, lacking label but reputed to be 1884 vintage, 
one bottle  £150-180 
 
1386  Frapin, VS Luxe Grande Champagne Cognac, 
100cl, 40%, 2 bottles; Frapin VSOP Grande Champagne 
Cognace, 100cl, 40%, 3 bottles in cartons (5)  £150-200 
 
1387  Mixed lot to include Delamain Grand Champagne 
Cognac, one bottle in carton; Offley Ruby Port, one 
bottle; Pimms No. 1, one bottle; Cointreau, one bottle; 
various liqueurs, Taylors LBV Port etc (a lot)  £50-70 
 
1388  Bacardi 8 Years Old Rum, 100cl, 40%, one bottle 
in carton; Graham's LBV Port, one bottle in carton; 
Harrods Finest Reserve Port, one bottle; Bacardi Dark 
Rum, 100cl, 40%, one bottle; Southern Comfort Reserve 
Bourbon Whisky, 100cl, 40% one bottle; Beefeater 
London Dry Gin, 100cl, 47%, one bottle in carton; and 
Lambs Navy Rum, 75cl, 57%, one bottle in decanter (7)  
£50-80 



 

 

 
1389  Tia Maria Coffee Liqueur 70cl, 31.5%, 9 bottles  
£30-50 
 
1390  Grand Marnier liqueur Cordon Jaune, 70cl, 40%, 
one bottle  £120-180 
 
1391  Saint-Vivant Armagnac, 68cl, 40%, one bottle  
£30-40 
 
1392  Pierre Coroller Pont-d'ouilly Calvados 1960, one 
bottle  £30-40 
 
1393  Van Ryn's 12 Year Old Potstill Brandy, 75cl, 40%, 
one bottle in carton; and Glenkinchie 10 Year Old 
Lowland Scotch Whisky, 70cl, 43%, two bottles (3)  £60-
80 
 
1394  Torres 10 Gran Reserva, Imperial Brandy, 100cl, 
38%, one bottle; Drambuie Isle of Skye Liqueur, 100cl, 
40%, one bottle; and Rembrandt Van Rijn, Weinbrand, 
70cl, 38° proof, one bottle (3)  £25-40 
 
1395  A collection of spirit miniatures from The Republic 
of San Moreno in plastic sleeve, approx 24  £20-30 
 
1396  Mixed lot to include Campari, two bottles; Bacardi 
White Rum, one bottle; Napoleon VSOP French Brandy, 
one bottle; Le XV Du President 2010 red wine, one 
bottle; and Co-op Ginger Wine, one bottle (6)  £20-40 
 
1397  Two boxes of assorted wines and spirits to include 
Pimms, two bottles, various New World wines, Torres 
Sherry, etc  £20-40 
 
1398  A large collection of assorted spirit miniatures to 
include some beers, Marks & Spencers Three Miniatures 
gift set for a Festive Table, etc, in two fruit trays  £50-70 
 
1399  A large collection of assorted spirit miniatures to 
include whiskies, vodkas, liqueurs, etc, in two fruit trays  
£50-70 
 
1400  A collection of principally whisky spirit miniatures, 
largely being blended, to include Dimple, Haig, Black & 
White, Old Cobblers, IW Harper, John Barr, etc, approx 
120  £60-80 
 
1401  A collection of Beam's novelty whiskey decanters, 
together with various other spirits  £40-60 
 

1402  Four various boxed commemorative Bells Old 
Scotch Whisky decanters, to include three Aged 8 Year 
examples, together with a glass and leather clad hip 
flask, and one other steel and leather bound pocket hip 
flask (6)  £40-50 
 
1403  A collection of Bells and other commemorative 
Scotch Whisky decanters to include Christmas Royal 
examples, mostly boxed, together with Royal Choice 
Aged 21 Years Blended Scotch Whisky in carton, 
Dimples (2 bottles), bottle of commemorative Bordeaux 
wine for the 1991 Rugby World Cup, etc  £100-150 
 
1404  A collection of Bells commemorative Scotch 
Whisky decanters, to include various Christmas editions, 
the birth of Princess Beatrice, etc, all in Wade decanters 
and cartons (13)  £80-120 
 
1405  Bells, Specially Selected Old Scotch Whisky, 70 
degree proof, 26 2/3 fl in Wade decanter, together with 
one other half size example, and Beam Kentucky 
Straight Bourbon Whisky, 70cl, 40 per cent, in novelty 
LVNH owl decanter (3)  £15-25 
 
1406  Pappy van Winkle Family Reserve 20 year old 
Kentucky Straight Bourbon whisky, bottled by Old Rip 
van Winkle Distillery, Frankfort, Kentucky, 75cl, 45.2% 
(90.4° proof), with presentation bag, one bottle  £1,400-
1,800 
 
1407  Canadian Club, Canadian Whisky by Hiram Walker 
& Sons of Ontario, 100cl, 40%, 3 bottles; and Canadian 
Club Classic Aged 12 Years Blended Canadian Whisky, 
100cl, 80° proof, one bottle in carton (4)  £80-100 
 
1408  Karuizawa 1999-2000 cask strength Japanese 
single malt whisky, 70cl, 60.9%, one bottle in carton, 
from the Lost Distillery Karuizawa  Note: This limited 
release Japanese single malt Scotch whisky was selected 
from the 1999-2000 vintages and released for the 36 
Views of Mount Fuji series  £2,000-2,500 
 
1409  Isle of Jura 10 Year Old Single Malt Scotch Whisky, 
75cl, 40%, one bottle in carton  £20-30 
 
1410  Johnnie Walker "Swing" Blended Scotch Whisky, 
75cl, 43%, one bottle in carton  £20-30 
 
1411  Johnnie Walker Blue Label, Year of the Pig Limited 
Edition design, blended Scotch Whisky bottle No. 
000180, 70cl, 40% one bottle in carton  £80-120 



 

 

 
1412  Johnnie Walker Red Label Old Scotch Whisky, 
200cl, 43%, one flagon in carton  £50-70 
 
1413  Justerini & Brooks, Old Scotch Whisky, 100cl, 43%, 
one bottle in carton, and Chivas Regal Aged 12 Years 
Premium Scotch Whisky 100cl, 40%, one bottle in 
carton (2)  £25-40 
 
1414  Harrods Aged 5 Years Finest Blended Scotch 
Whisky, 70cl, 40 per cent, one bottle in carton and in 
presentation box, with pair Royal Scot lead crystal 
tumblers  £30-50 
 
1415  Ballantine's Finest Scotch Whisky, 100cl, 43%, one 
bottle; Glenfiddich, Pure Malt Scotch Whisky, 100cl, 
43%, one bottle in carton; and GlenParker Speyside 
Single Malt Scotch Whisky, 100cl, 40%, one bottle in 
carton (3)  £40-60 
 
1416  Grant's 12 Year Old De Luxe Scotch Whisky, 100cl, 
43%, one bottle in carton; Grant's 100° US proof 
Superior Strength Scotch Whisky, 100cl, 50%, one 
bottle; and Grant's Blended Scotch Whisky, 70cl, 40%, 
one bottle (3)  £40-60 
 
1417  The Black Grouse Blended Scotch Whisky 70cl, 
40%, one bottle in carton; Glenfiddich Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; William 
Grants Family Reserve Finest Scotch Whisky, 70cl, 40%, 
one bottle in carton; Drambuie The Isle of Skye Liqueur, 
70cl, 40%, one bottle; and two Glenfiddich Whisky 
Miniatures in cartons (6)  £40-60 
 
1418  Cardhu, Matured 12 Years, Pure Malt Highland 
Scotch Whisky, 100cl, 43%, one bottle in carton  £40-60 
 
1419  Cardhu, Over 8 Years Old, Highland Malt Whisky, 
26 2/3rd fl.oz, 75° proof, one bottle in carton  £50-80 
 
1420  The Balvenie Founder's Reserve Aged 10 Years 
Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40%, one bottle in 
carton  £40-50 
 
1421  Talisker Aged 10 Years Isle of Skye Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 45.8%, one bottle  £40-60 
 
1422  Signatory Aged 12 Years Caperdonich Single Malt 
Scotch Whisky, distilled 1996, bottled 2008, matured in 
Hogshead Casks, bottle No. 169/873, 70cl, 43%, one 
bottle in carton  £50-80 

 
1423  Chivas Regal, Aged 12 Years, Blended Scotch 
Whisky, 100cl, 43%, one bottle; Black & White, Choice 
Old Scotch Whisky, 100cl, 43%, one bottle; Bushmills 
Irish Whiskey, 100cl, 43%, one bottle; and Whyte & 
Mackay, Special Reserve Scotch Whisky, 100cl, 43%, one 
bottle (4)  £50-70 
 
1424  Lagavulin 16 Year Old Single Islay Malt Whisky, 
70cl, 43%, one bottle  £100-150 
 
1425  The Arron 1995 single cask #217 for The Whisky 
Shop Ireland single malt Scotch Whisky, distilled 
15/11/95, bottled 08/01/20, matured in hogshead cask, 
one of only 294 bottles released, 70cl, 51.7%, one bottle 
in presentation box  £100-150 
 
1426  The Character of Islay Whisky Company 2011 Port 
Charlotte Islay single malt Scotch whisky, aged 9 years, 
bottle No.307, 70cl, 50%, one bottle in carton  £100-140 
 
1427  Laphroaig 2000 aged 14 years single malt Scotch 
whisky, Douglas Laing, 70cl, 50%, one bottle in carton  
£100-150 
 
1428  Benrinnes 1984 single malt Scotch whisky, aged 
25 years, bottle No.329 of 611, bottled August 2010, 
70cl, 51%, one bottle  £100-150 
 
1429  Berry Brothers & Rudd 2010 Caol Isla Distillery 
single cask single malt Scotch whisky, cask No. 311695, 
bottled 2022, one of 126 bottles, 70cl, 50.8%, one 
bottle in carton  £100-150 
 
1430  Glen Moray 12 Year Old Single Highland Malt 
Scotch Whisky 75cl, 40%, one bottle in carton, 
Glenmorangie, Ten Year Old Single Highland Malt 
Scotch Whisky, 75cl, 40%, one bottle in carton, Dimple 
Deluxe Blended Scotch Whisky, one bottle in carton, 
and Glenfiddich 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky, 
35cl, 40%, one bottle in carton (4)  £50-70 
 
1431  George & JG Smith's, 8 Years Old, Glenlivet 
Whisky 26 2/3rd fl. oz, 100° proof, one bottle  £150-200 
 
1432  Glenallaghie 25 year old Old & Rare Hunter Laing 
1992 single malt Scotch whisky, bottled 2017, being one 
of just 187 bottles produced, 70cl, 49.3%, one bottle in 
presentation box  £200-300 
 



 

 

1433  Mortlach Over 12 Years Old Pure Highland Malt 
Scotch Whisky, matured in sherry wood, 75cl, 40%, one 
bottle  £250-400 
 
1434  Sandy Macdonald Special Scotch Whisky, 75cl, 43° 
proof, one bottle  £80-120 
 
1435  A Scottish Malt Whisky Society (SMWS) 30 year 
old Speyside single malt Scotch whisky from the Vaults 
Collection 2020, Society Cask No. 12.37/Out-turn one of 
212 'Invitation to the Promised Land', distilled 
December 1988, 70cl, 58.9%, one bottle in presentation 
box  £400-500 
 
1436  Clynelish 12 year old Finest Highland malt Scotch 
whisky, bottled Ainslie & Heilbron (distillers), 1980s 
bottling, 75cl, 40%, one bottle  £400-600 
 
1437  Auchentoshan 32 year old Old & Rare Hunter 
Laing 1984 single malt Scotch whisky, bottled 2017, 
limited edition of 124 bottles produced, 70cl, 51%, one 
bottle in presentation box  £500-700 
 
1438  Convalmore 1984 32 year old natural cask 
strength single malt Scotch whisky, bottled in 2017, 
70cl, 48.2%, bottle No. 0261/3972 (limited edition), one 
bottle in carton  £600-800 
 
1439  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1440  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1441  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1442  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1443  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1444  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 

 
1445  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1446  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1447  Ardbeg Blaaack Islay single malt Scotch whisky, 
Committee 20th Anniversary limited edition, 70cl, 46%, 
one bottle in carton  £100-150 
 
1448  Ardbeg Blaaack The Ultimate Islay single malt 
Scotch whisky, Committee 20th Anniversary limited 
edition, 70cl, 50.7%, one bottle  £140-180 
 
1449  Ardbeg Blaaack The Ultimate Islay single malt 
Scotch whisky, Committee 20th Anniversary limited 
edition, 70cl, 50.7%, one bottle  £140-180 
 
1450  Ardbeg Guaranteed 30 years old Finest Islay single 
malt Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton  
£800-1,000 
 
1451  The Macallan 12 Years Old Sherry Oak Case 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40%, one 
bottle in carton  £50-70 
 
1452  The Macallan A Night on Earth in Scotland 
Speyside Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43%, one 
bottle in carton  £60-80 
 
1453  The Macallan Classic Cut 2020 Edition Highland 
Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 55%, one bottle in 
carton  £70-100 
 
1454  The Macallan The Harmony Collection Rich Cacao 
Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 44%, one 
bottle in carton  £100-150 
 
1455  The Macallan Edition No. 3 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 48.3%, one bottle in carton  £100-
150 
 
1456  The Macallan Edition No. 4 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 48.4%, one bottle in carton  £100-
150 
 



 

 

1457  The Macallan Edition No. 5 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 75cl, 48.5%, one bottle in carton  £100-
150 
 
1458  The Macallan Edition No. 6 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 48.6%, one bottle in carton  £100-
150 
 
1459  The Macallan Edition No. 6 Highland Single Malt 
Scotch Whisky, 70cl, 48.6%, one bottle in carton  £100-
150 
 
1460  The Macallan 18 Year Old Sherry Oak Cask 2019 
Release Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 43%, 
one bottle in carton  £200-250 
 
1461  The Macallan Fifties Character Single Highland 
Malt Scotch Whisky, 50cl, 40%, one bottle in carton  
£250-300 
 
1462  Glenlossie 1995 Carn Mor Celebration of the Cask 
single malt Scotch whisky, Bourbon barrel, cask No. 
1325, bottled 2019, bottle No. 084/194, 70cl, 53.3%, 
one bottle in carton  £120-180 
 
1463  Glenlossie 1995 Carn Mor Celebration of the Cask 
single malt Scotch whisky, Bourbon barrel, cask No. 
1325, bottled 2019, bottle No. 088/194, 70cl, 53.3%, 
one bottle in carton  £120-180 
 
1464  Teeling Renaissance aged 18 years single malt 
whiskey, Madeira casks, bottled 11/2019, 70cl, 46%, 
one bottle in presentation carton  £400-600 
 
1465  Teeling Irish Virgin Oak whiskey, bottle 
No.065/100, 70cl, 55.5%, one bottle  £800-1,200 
 
1466  Teeling 37 year old Vintage Reserve Collection 
Irish whiskey, cask No.0004, maturation Bourbon casks, 
bottled 05/2020, bottle No. 007/175, 70cl, 41.3%, one 
bottle in presentation case and with outer carton  
£3,000-5,000 
 
1467  The Taoscan single malt Irish whiskey 2021 
release Collectors Edition from The Craft Irish Whiskey 
Company, from port and chestnut barrels, bottle No. 
331/4000, 70cl, 48.53%, in perspex presentation case 
with wooden plinth, having glass small decanter, The 
Craft Irish Whiskey Company pipette, two Armenian 
obsidian whisky stones, and a coaster  £500-700 
 

1468  The Brollach single malt Irish whiskey First Edition 
2021, bottle No. 331/661, 70cl, 46.45%, in oak 
presentation case with certificated numbered 2021331, 
the finely made case containing two glasses, two vials of 
whiskey from the Craft Irish Whiskey Company, four 
Armenian obsidian whisky stones, and a single volume, 
housed in an oak and brushed metal lined outer case  
£3,000-4,000 
 
1469  The Devil's Keep single malt Irish whiskey 2020 
inaugural release, distilled 1991, bottled by the Craft 
Irish Whiskey Company, matured in Bourdon-soaked 
American oak followed by tawny port French oak, 
finished in Hungarian virgin oak, bottle No. 331/333, 
70cl, 45.7%, in wooden presentation case, accompanied 
by certificated numbered 2020331, two Érimon glasses, 
a carafe, semi-precious Armenian obsidian whisky 
stones, a 24ct gold water pipette, and an atomised 
containing 'the Angel's Share captured and bottled', and 
outer wooden presentation case with engraved and 
applied metal labelling  £12,000-16,000 (front cover) 
 
WINE RELATED EFFECTS   
 

1475  Hugh Johnson - The World Atlas of Wine, two 
volumes, as new  £15-20 
 
1476  A contemporary oak 36-bottle capacity wine rack, 
having frieze drawer and raised upon a plinth, w.70cm, 
d.28cm, h.93cm  £200-300 
 
1477  A contemporary painted fruitwood 36-bottle 
capacity wine rack, having frieze drawer and raised 
upon a plinth, w.70cm, d.28cm, h.93cm  £200-300 
 
1478  A contemporary walnut and figured walnut 36-
bottle capacity wine rack, having frieze drawer and 
raised upon a plinth, w.70cm, d.28cm, h.93cm  £250-
350 
 
1479  A contemporary pine and painted 45-bottle 
capacity wine rack, with long frieze drawer, w.106cm, 
d.43cm, h.90cm  £250-400 
 
1480  A contemporary oak and painted wooden wine 
rack, 144 bottle capacity, all raised upon a plinth, 
w.169cm, d.28cm, h.109cm  £400-500 
  
 

 
End of sale



 

 

 

Entries Always Invited for Future Auctions  
 
Home & Interiors 
These three weekly sales are the largest of their kind in East Anglia.  The majority of lots come from house 
clearances including deceased estates, and range from modest items worth a few pounds to good quality 
reproduction furniture, Georgian and later antiques selling for up to £1000. 
Contact: Shaun Crichton MA scrichton@lsk.co.uk  
 
Fine Art & Antiques, Classic Cars & Motorcycles  
Quarterly Fine Art sales encompassing approximately 600 lots that include antiquarian books, fine ceramics & 
glassware, silver, jewellery and watches, Asian art, objet d’art, pictures & prints, clocks & barometers, rugs, and fine 
furniture and furnishings.  Our June sales include a section of classic and vintage automobiles and motorcycles.  
Contact: Edward Crichton ASFAV ecrichton@lsk.co.uk  
 
Toys & Models 
Lacy Scott & Knight hold the largest quarterly sales of Toys and Collectors’ Models in the UK, to include; diecast 
vehicles, trains of all age and gauge, live steam engines, lead and plastic figures, Dinky & Corgi Toys, Matchbox, 
retro video games, railwayana, action figures & Star Wars etc 
Contact: Oliver Leggett BA Hons oleggett@lsk.co.uk  
 
Affordable Jewellery & Watches 
Three Jewellery & Watches auctions per year to include vintage and modern items of quality and costume jewellery, 
fob, pocket & wristwatches, and all manner of bijouterie ranging from £50-500.   
Contact: Hannah McWhirter FGA, DGA jewellery@lsk.co.uk 

 
Twentieth Century Art & Design  
These quarterly sales include pieces from the Aesthetic Movement, Arts & Crafts, Art Nouveau, Art Deco, Bauhaus, 
De Stijl, Modernism, Post-Modernism, Memphis, Modern Art, Pop Art and Contemporary Art, with items by names 
such as Clarice Cliff, Lalique, Moorcroft, & Liberty etc 
Contact: Shaun Crichton MA scrichton@lsk.co.uk 
 
Medals & Militaria with Country Pursuits 
Twice-yearly Medals & Militaria sales to include military & honorific medals, antique firearms, uniforms, edged 
weapons and other related ephemera.  Followed by an auction of sporting related effects to include taxidermy, 
horse-racing and fishing ephemera etc 
Contact: Glenn Pearl gpearl@lsk.co.uk 
 
Coins, Tokens & Banknotes,  Music, Film & Sport Memorabilia 
Twice yearly auctions to include antique & commemorative coinage and coin sets, banknotes and tokens, film 
posters, autographs, collectable vinyl, film props and much more. 
Contact: Glenn Pearl gpearl@lsk.co.uk 
 
Wine, Port & Spirits  
To include; fine and affordable wines, ports, spirits and related ephemera.   
Contact: Edward Crichton ASFAV ecrichton@lsk.co.uk 

 
PLEASE READ THE CONDITIONS OF SALE AS DISPLAYED AT THE AUCTION CENTRE AND ONLINE 
  TEL: 01284 748 625    E-mail: FINEART@LSK.CO.UK 
  The Auction Centre, 10  Risbygate Street, Bury St Edmunds, IP33 3AA 


